
子どもの将来について、親はさまざまな期待をしています。

今回は小学生、中学生、高校生いずれかの子どもを持つ母親を

対象に、子どもに将来どのようになってほしいと思っている

か調査しました。

「特に無い」という回答が小学生の親、中学生の親、高校生の親いずれにおいても１位となっており、昨年よりも回答率があがっ

ています。また、「特に無い」という回答の理由としては「子どもがなりたい職業についてほしい」などの意見があげられました。

Q

調査対象 : 小学生、中学生、高校生の
母親１，０５１人

調査方法 : インターネットリサーチ
実施時期 : ２００８年４月

調  査  概  要
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Vol.31 子どもの将来に関する意識調査

子どもに将来なってほしい職業は？

【表】子どもに将来なってほしい職業は？

小学生 (n=365)

順

位

中学生 (n=349) 高校生 (n=337)

2006
年の
%

今回
の%

2006
年の
%

今回
の%

2006
年の
%

今回
の%

職業 職業 職業

特に無い

公務員

医療関係

会社員

スポーツ選手

教師

弁護士

学者・博士
保育士

-

芸能人

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

46.8

25.2

21.9

21.1

12.1

7.7

7.4

6.3

-

5.5

42.7

24.9

21.8

19.2

10.0

9.7

8.3

5.4

5.2

2.6

43.9

26.1

19.3

18.1

9.5

8.3

6.8

6.5

4.2

2.7

37.0

22.0

21.0

22.0

13.0

3.5

9.0

9.5
5.5

-

7.0

28.0

33.0

21.0

21.5

9.0

7.0

9.5

8.0

7.5

6.5

19.0

34.0

26.5

25.5

11.0

7.5

7.5

10.5

0.5

2.5

特に無い

公務員

会社員

医療関係

学者・博士

弁護士

教師

保育士

スポーツ選手

芸能人

特に無い

公務員

会社員

医療関係

学者・博士

教師

保育士

弁護士

スポーツ選手

芸能人



学生服の尾崎商事株式会社 kanko ホームルーム

【本件に関するお問合せ先】尾崎商事株式会社 e-mail：kanko.homeroom@ozaki.jp

2/2

まとめ
子どもになってほしい職業は、２００６年１２月の調査結果と比べて、「特にない」という回答が増えていました。

また、どのような人になってほしいかという問いに対しては、最近多発している悪質な犯罪が影響してか、「家族や友人を大切

にする人」「他人に迷惑をかけない人」など、周囲の人に配慮できる人になってほしいという回答が多くあげられていました。

子どもの自主性を尊重しつつ、周りとの協調性を持てる人になってほしいというのが、多くの親が共通して持っている願いの

ようです。

自分の子どもにどのような人になってほしいか尋ねたところ、小学生の親で最も多かった回答は「家族を大切にする人」で７

８．４％、中学生の親で最も多かったのは「友人を大切にする人」で７２．５％、高校生の親で最も多かったのは「他人に迷惑を

かけない人」で７３．０％でした。小学生の親、中学生の親、高校生の親ともに家族や友人など自分の周りの人を大切にする人

になってほしいと願っている親が多いといえます。

子どもにどのような人になってほしいですか？Q

【図】子どもにどのような人になってほしいですか？（複数回答）

kanko ホームルームは、学生を取り巻く環境や子どもたちの意識・ライフスタイルについて、
多角的に調査・分析し、その結果をお届けしています。
ホームページでは、今回ご紹介した調査データ以外にも様々な情報を掲載しております。

http://ozaki.jp/homeroom/

kanko ホームルーム ～学生を読み解くデータ集～
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